
                                        Вчення і небезпеки 

Так мало тих, хто знає Вчення, 
Хоч в малій мірі нам всім знать 
Потрібно те, що дасть й натхнення 
З ним жить, й безпеку з ним нам мать. 
                                                                       Бо в небезпеках ми всі й всюди, 
                                                                       Просто не знаєм ми про те, 
                                                                       В невігластві й пітьмі є й будем, 
                                                                       Без Вчення в нас й життя пусте. 
У більшості з нас нині в людстві 
З освітою - мільярди ж нас, 
Та в бузувірстві Світ й в розпутстві 
Може в тім згинуть, й щезнуть враз. 
                                                                        І це не байка, й не страшилка, 
                                                                        Це ж усвідомлюють ті всі, 
                                                                        Що в тім гріх смертний, не помилка, 
                                                                        Та знать не хочуть, й геть усі, 
Те все, що може дать лиш Вчення, 
Хто з ним і в нім - ще мало тих. 
У Вченні ж Божі одкровення, 
Вони ж нас й бережуть від лих, 
                                                                         Які і є в всіх небезпеках, 
                                                                         І день і ніч, і ззовні, й в нас, 
                                                                         Й не треба ж їх й шукать далеко - 
                                                                         В думках в нас й почуттях, й весь час. 
Чи ми самі в тім лихо робим, 
Чи ззовні нам те все несуть, 
Лиш з Вченням хто живе, - не гробить 
Ні сам себе, ні інших, й суть 
                                                                        Він взяв вже й сам в нім, й сенс з метою 
                                                                        У Вченні Шамбали Святім. 
                                                                        З ним візьме й Боже Царство з бою, 
                                                                        І силою ж, в собі самім. 
Бо Вчення лиш й дає нам крила, 
Свідомість й волю також дасть, 
Хто з ним і в нім - пітьма не з’їла 
Ще жодного, бо з Світла власть 
                                                                        Таких усіх й оберігає, 
                                                                        І знищити їх не дає 
                                                                        Те все дають нам, Ті, Хто Знає, 
                                                                        Вся Шамбала в ній все нам є. 
І майже всі ті небезпеки, 
В яких ми б згинули, й весь Світ, 
Від нас відводять, те нелегко! 
З Чола Тих, Хто все Знає, піт 
                                                                         Тече кривавий від напруги, 
                                                                         Щоб рятувати Світ, й нас в тім 
                                                                         Від нашої ж над ним наруги. 
                                                                         У Вченні Шамбали, й лиш в нім 
І з ним, ми небезпеки всі й тривоги 
Зможемо всі, й в собі ж, здолать, 
Як візьмем все ще й з Агні Йоги, 



Хто з нею й в ній, - з тих світла рать. 
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